

OGGETTO: Gara procedura aperta affidamento fornitura apparati tubolari CND A03

Richieste chiarimenti al 29/11/2019

1. Quesito

Lotto 1: la conferma della presenza della valvola anti-reflusso

Risposta

Si conferma

2. Quesito

Lotto 3: il filtro piatto singolo o con prolunga? - il filtro deve essere ventilato che elimina l'aria?

Risposta

Deve essere provvisto di prolunga con filtro piatto e ventilato.

3. Quesito

Lotto 4: conferma del diametro 1,5 x 3 e se per la lunghezza è da intendersi entrambe da 150 e 200.

Risposta

Si precisa che il diametro richiesto è 1.8x3.7 (trattasi di refuso) e lunghezza preferibilmente da 200 cm.

4. Quesito

Lotto 4: Con la presente siamo a richiedere a quale pressione (PSI) devono resistere le prolunghie richieste?

Risposta

Pressione massima pari a 1200 psi.

5. Quesito

Lotto 3 - con il presente sono a chiedere se i filtri sono sterili e per quali applicazioni saranno usati poiché la descrizione è poco chiara ed il prezzo base d'asta molto basso.

Risposta

Si richiedono dispositivi sterili utilizzati nella terapia per pazienti talassemici.

6. Quesito

Si chiedono cortesemente i dati per l'emissione del modello F23 per il pagamento dei 16 euro

Risposta

Il pagamento dell'imposta di bollo mediante F23/F24 è alternativo rispetto all'apposizione della marca da bollo sull'offerta economica. Per la compilazione del mod. F23 e individuazione dei relativi dati accedere direttamente al sito dell'Agenzia delle Entrate in quanto l'ente viene individuato nella stessa Agenzia delle Entrate competente territorialmente.

IL R.U.P.
Dott. Carlo Contini